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VERBALE DI DELIBERAZIONE  N.  38 

DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

OGGETTO: INTERROGAZIONE PRESENTATA DAL GRUPPO CONSILIARE “NORCIA 

NEL CUORE” IN MERITO A: “PROBLEMATICHE DI GESTIONE 

DELL’ASSOCIAZIONE CITTA’ DI SAPORI”. 

 

 

L'anno duemilanove, il giorno  trenta del mese di dicembre alle ore 10:25, presso la Sede 

Comunale, previo espletamento di tutte le formalità prescritte dalle disposizioni vigenti, si è riunito 

in seduta pubblica il Consiglio Comunale in sessione  ordinaria . 

  

Sono presenti i Consiglieri: 

 
 Cognome Nome     

1 STEFANELLI GIAN PAOLO si 10 PALMIERI ARIANNA Si 

2 DI STEFANO ADRIANO si 11 SANTUCCI VENANZO Si 

3 PROIETTI MARCELLO si 12 GENTILI IDA Si 

4 COCCIA GIANNI si 13 ALEMANNO NICOLA Si 

5 NOVELLI BORIS MARIA si 14 SENSI CRISTINA Si 

6 MIRRI FRANCO si 15 ALTAVILLA PIETRO LUIGI Si 

7 PALAZZESCHI LUCIANO si 16 NOBILI GENNARO Si 

8 COCCIA CAMILLO si 17 BALSANA LUCA Si 

9 LUCCI ANTONIO si    

 

PRESENTI: 17                                  ASSENTI: = 

 

Accertato il numero legale per la validità dell’adunanza assume la Presidenza il Sig. Gian Paolo 

Stefanelli nella qualità di Sindaco, che dichiara aperta la seduta, alla quale assiste il  SEGRETARIO 

GENERALE Dott.ssa Lucia Sbriccoli 

 

 

Assumono le funzioni di scrutatori i Signori: Nobili – Novelli - Santucci      



IL PRESIDENTE 

 

Conferisce incarico al consigliere Luciano Palazzeschi per dare lettura della 

interrogazione presentata con nota datata 7 dicembre c.a. 

 

Il consigliere Palazzeschi dà lettura della nota e ne illustra i contenuti. 

 

Il consigliere Palazzeschi invita il Presidente quale Sindaco ad effettuare 

azione di recupero crediti.  

 

Il Presidente nel suo intervento spiega che ha difficoltà a rispondere in 

quanto non gli è stato possibile reperire gli atti necessari. Egli sottolinea che 

nella rispettiva cartellina non ha trovato né lo statuto della proloco né altra 

documentazione. Ricorda  di aver ricevuto una comunicazione da parte del 

segretario in data 23 dicembre c.a. 

Egli dà comunicazione dei contenuti della nota e si riserva di fornire 

delucidazioni in merito una volta verificati gli atti. 

 

Il consigliere Luciano Palazzeschi ringrazia il Presidente.   
 



Di quanto sopra si è redatto il verbale che, previa lettura, viene approvato e sottoscritto. 

 

SINDACO 

F.to Gian Paolo Stefanelli 

SEGRETARIO GENERALE 

F.to Dott.ssa Lucia Sbriccoli  

 

 

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo 

 IL RESPONSABILE DELL'AREA 

AMMINISTRATIVA 

 Riccardo Baldini 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si certifica che il su espresso verbale di deliberazione è stato affisso all’Albo Pretorio di questo 

Comune il ________________  e ivi rimarrà per 15 gg. consecutivi. 

 

 SEGRETARIO GENERALE 

 

 

Il sottoscritto Segretario Generale, su relazione del Messo comunale, certifica che la presente 

deliberazione è stata pubblicata in copia all’Albo Pretorio il giorno    . 

 

 Il Segretario Generale 

 

  

 

 

 

ESTREMI DI ESECUTIVITA' 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il  __________   

 

  perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, comma 4°, del T.U. D.Lgs 267/2000); 

 

  perché decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, comma 3°, del T.U. D.Lgs 267/2000); 

 

Norcia,    

 

SEGRETARIO GENERALE 

 

  

 
 

 


